AMNANTHZH GEMATOZ 4°

a) H mooootiaia petaBoln Tng TLUAG TG mitoog elvat:

Ps—Pa 100 =2271% 100 = 2. 100 = 259
P, T 16 " 16 - °

(Movaébeg 4)

B) Na Pa=16,Qpa = 800 — 25-16 = 800-400 = 400 xAL&Seg povadeg TTPOIOVTOG
Ma Ps=12,Qpg =800 — 25-12 = 800-300 = 500 ytAiadeg povadeg poidovTog

H mooootiaia petafoAr tng {NToUpevnG moooTnTag TG Mitoog elval:

Qpe — Qpa 500 — 400 100
Qo 00 200 00 200 00 5%

(Movadec 4)

v) H eAactikotnta {Atnong wg mpog TNV TR, 0Tav n T anod 16 pewwbel o 12 supw eivat:

o _AQp Py Qpg—Qpa Pa 500400 16  1.600
PA=B ™ AP Qpa  Ps—Px Qpa 12—-16 400  1.600

(Movaéeg 4)
8) Mo Pa=16,XA, = Py Qpa = 16400 = 6.400 evpw
Ma Ps=12,XAg = Pg - Qpg = 12-500 = 6.000 svpw
H mooootiaia petafoAr tng ouvoAikng damavng sivat:
YAg — ZA, 100 = 6.000 — 6.400 100 = —400 100 = —6.25%
TA, T 6.400 ~ 6.400 T e
(Movaébeg 4)

€) Mia peiwaon otn T Tou UTToKATACTATOU alyaBoU couPBAAKLA £XEL WG amoTEAEoHa N {nTnon

Tou ayaBou mitoa va pewwbeil kata 20%.



Apa n véa cuvaptnon Itnong yla to ayabo nitoa ivat:

20

Qp. =Qp——"Qp=Qp—-0,2:-Qp =0,8 - Qp =0,8- (800 — 25P) = 640 — 20P

100

M TNV apxkn KapmuAn Intnong tou ayabou mitoa pe cuvaptnon Qp = 800 - 25P, ta onueia

TOMNG UE TOUG AEOVEG TWV TLLWV KaL TWV TTOCOTHTWV lvat:

['aP =0,Qp =800—-25-0= Qp =800

['aQp =0,0=800—-25-P=25:-P=800 = P =32

Twn (P) Zntoupevn Nocotnta (Qp)
0 800
32 0

Ma TNV TEAKN KaUUAn Intnong tou ayabou mitoa pe cuvaptnon Qo = 640 - 20P, Ta onueia

TOUNAG LE TOUG AEOVEG TWV TLUWV KOL TWV TTOCOTNHTWV £lvat:

MaP=0,Qy =640 —20-0= Qy = 640

[N'aQp =0,0=640—-20-P= 20-P =640 =P =32
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Twn (P) Zntoupevn Nocotnta (Qp)
0 640
32 0
Ot kapmUAeg InTnong ya To ayabo nitoa eivat:
Mitoa
D D
200 300 400 500 600 700 800

100

900

Q

(Movaébeg 9)



